
Тема: Технологічний процес  виготовлення польових  квітів з бісеру. 

Мета: удосконалити вміння виконувати вироби з бісеру в різних техніках, 

формувати навички роботи з бісером;  закріплювати та нарощувати дріт у 

виробі; з’єднувати деталі виробу між собою;  

 розвивати дрібну моторику рук, пам'ять, увагу, уяву, фантазію; формувати 

вміння працювати за зразком; 

 виховувати любов до традицій українського народу, сприяти вихованню 

естетичного смаку, повагу і толерантність при роботі в групах, зміцнювати 

бажання робити вироби для прикрашання приміщення  своїми руками.  

Обладнання: зображення квітів волошки,ромашки, інструкційні 

картки-схеми виготовлення квітів з бісеру, зразок готового виробу, ножиці, 

бісер голубого, синього, фіолетового, зеленого кольорів, дріт, зелена нитка, 

пристрій для зчитування інформації. 

Тип уроку: формування умінь і навичок. 

Міжпредметні зв’язки: інформатика,мистецтво, українська література. 

 

Перебіг уроку 

1. Організаційна частина. 

Привітання.  

В  нашому рідному місті, 
Споконвіку живуть-поживають 
І горя не знають  
Дуже працьовиті українці. 
Професіоналів серед них багато.  
Вони - майстри своєї справи.  
На роботу ідуть, як на свято. 
Шанують люди їх талант і славу. 
Батьки і діти - сім'я єдина. 
Шанувати будемо рідну Україну, 
Працювати будемо завзято,  
Щоб життя у нас було, як свято.  
Тож сьогодні ми вас усіх вітаємо 
І від серця щирого успіхів бажаємо. 



 
Сьогодні розподілимося на творчі майстерні. Визначимо найкращу із всіх на 
ринку праці - нашому уроці. 
2.Очікувані результати  

Від уроку я очікую…​
​
Наш урок буде …​
​
На уроці ми будемо .. 

3.Актуалізація опорних знань та вмінь учнів 

І група Вправа «Намисто» 

Назвіть знання, уміння, правила з ТБ , 
які потрібні нам для виготовлення виробів з 
бісеру. 

 

4.Мотивація навчальної діяльності. 
 
Саме вироби  ручної роботи володіють дивовижною здатністю створювати в 
будинку надзвичайно теплу душевну атмосферу і викликати захоплені емоції 
гостей. Створити цікавий виріб  своїми руками - справа не проста, але якщо у 
вас в запасі є оригінальна ідея і сильне бажання втілити її у життя, то все у 
вас вийде.Кожна річ виготовлена власноруч дозволить прикрасити й 
захистити нашу оселю або ж  зробити оригінальний подарунок знайомим, 
друзям, рідним. І сьогодні ми разом долучимось до мистецтва  виготовлення  
виробу- квітки. 

5.Формування вмінь та навичок.  

          3  = Ш 

   
 

​
  

Волошка 



  Ромашка     

 

 Практична робота. Виготовлення виробу, плетеного з бісеру. 

Вступний інструктаж.  

Взяти листочки з QR кодом і зчитати необхідну інформацію.  

   

За допомогою відео зображено  виготовлення виробів, а саме звернути увагу 
на створення серединки квітки. 

1.Організувати робоче місце. 

2.Розпочати виготовлення виробів. 

Поточний інструктаж 

●​ контроль за організацією робочого місця; 
●​ контроль за дотриманням правил безпечної праці та 

санітарно-гігієнічних вимог та поставою учнів; 
●​ контроль за реалізацією методу самоконтролю учнів. 

Фізкультхвилинка 

А тепер відпочиваем, 
Про здоров’я своє дбаєм. 
Встаньмо, діти, посміхнімось,  
Землі нашій уклонімос, 
 І до сонця потягнімось, 
Веретенцем покрутімось, 
В різні боки повернімось, 
Відпочили ? Ну, гаразд – 



До роботи знову час. 
 

6.Заключний інструктаж 

7. Підбиття підсумків уроку 

   Рефлексія 

Вправа «Незакінчені речення» 
Учитель пропонує учням продовжити речення: 
-​ Найцікавішим для мене на сьогоднішньому уроці було… 
-​ Я дізнався для себе… 
-​ Опрацьований матеріал на уроці мені знадобиться для… 
Домашнє завдання. 
Підібрати матеріали для виготовлення виробів із бісеру та зчитати Qr коди і 
виготовити по 3 квітки( 3 ромашки та 3 волошки)  
 
Вправи для саморозвитку  
https://learningapps.org/4612555 
https://learningapps.org/index.php?page=4&s=&category=85 
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